

## 經管系博士班赴香港中文大學發表國際論文！---

亞洲大學經管系博士班朱立聖等5位同學，在邱文宏助理教授偕同下，前往香港中文大學發表5篇國際研討會論文。



圖說：亞大經管系博士班師生(左五邱文宏老師、左三鄧榮安同學、右三劉生財同學、右四林宏嘉同學)與大陸、香港、日本等發表者合影。

文，引發重視。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 經營管理學系博士班朱立聖、林宏嘉、李怡君、劉生財、鄧榮安等位同學，由亞大經管系助理教授邱文宏陪同，出席7月17至19日在香港中文大學舉辦的2013第10屆服務系統與服務管理國際研討會(2013 The 10th International Conference on Service Systems and Service Management, ICSSSM'13)，各自發表論文，

今年度研討會由美國電機電子工程師學會 (Institute of Electrical and Electronics Engineers, 簡稱為IEEE)、大陸清華大學、香港中文大學、西南交通大學等共同辦理，發表論文可由EI資料庫索引，邱文宏老師指出，率同經管系5位博士生參加類似的國際研討會，對提升博士生的國際視野，大有助益。

邱文宏老師說，亞大經管系為提升博士班學生研究風氣，強調國際化特色，規定修業期間必須發表3篇以上國際研討會論文，為鼓勵博士班學生積極參與國際研討會，亞大也訂定相關獎勵補助辦法。如林宏嘉同學申請亞大出席國際學術會議經費，就獲校方補助新台幣1萬元。

在香港中文大學舉辦的2013第十屆服務系統與服務管理國際研討會，林宏嘉同學發表主題是知識密集服務業的發展策略、李怡君同學：探討如何轉換企業使命為員工工作價值、朱立聖同學：探討服務創新接受過程中的使用者行為、劉生財同學：從生命價值觀點進而探討殯葬業服務創新意涵、鄧榮安同學：數位匯流服務業進行跨國比較分析。

「亞大經管系博士班學生，大多是第一次參加國際研討會，但現場報告論文的台風穩健及論文內容，都獲得各界讚賞！」邱文宏老師指出，博士班同學用心準備，現場以流利英語發表，同時接受學者發問，表現可圈可點，今後類似的國際研討會，仍將鼓勵博士班同學踴躍參加。

林宏嘉同學表示，他從經管系碩士在職專班、博士班，一路走來，無不感受到亞大努力辦學的不遺餘力，還有系上老師的用心教學，有機會還能出國參加國際研討會，發表論文，提升國際視野，

可說收穫滿滿。